

各 位

会 社 名 株 式 会 社 マ ル マ エ 代表者名 代表取締役社長 前田 俊一 (コード番号:6264 東証プライム) 問合せ先 管理本部長 下舞 毅 (TEL.0996-68-1140)

## (開示事項の経過) KMアルミニウム株式会社の株式の取得完了に関するお知らせ

当社は、2025年3月4日付「KMアルミニウム株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、当社が100%出資して設立いたしましたSPC(特別目的会社)株式会社KMXによるKMアルミニウム株式会社の全株式取得が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. KMアルミニウム株式会社の概要(2025年4月8日現在)

| 名  |       |    |          | 称  | KMアルミニウム株式会社                   |
|----|-------|----|----------|----|--------------------------------|
| 所  |       | 在地 |          |    | 福岡県大牟田市四山町 80 番地               |
| 代表 | 表者の   | 役職 | <b>.</b> | 氏名 | 代表取締役執行役員社長 西澤 春雄              |
| 事  | 業     | F  | 内        | 容  | アルミニウムのインゴット・ビレット・スラブ・合金の製造・販売 |
|    | 未     | P  |          |    | 高純度アルミニウム地金の製造・販売              |
| 資  |       | 本  |          | 金  | 1,363 百万円                      |
| 設  | 立     | 年  | 月        | 日  | 1989年2月9日                      |
| 大村 | 株 主 及 | び持 | 株        | 比率 | 株式会社KMX (100.0%)               |

## 2. 今後の見通し

本株式取得による当社 2025 年8月期の業績に与える影響につきましては精査中であり、今後影響が判明次第開示いたします。なお、現時点では当社 2025 年8月期第3四半期決算より連結決算を開示する予定です。

以 上